



中共中央办公厅印发《全国党政领导班子建设规划纲要(2024-2028年)》

据新华社北京6月13日电 近日,中共中央办公厅印发了《全国党政领导班子建设规划纲要(2024-2028年)》(以下简称《规划纲要》),并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

《规划纲要》坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,围

绕新时代新征程党的使命任务,对2024-2028年全国党政领导班子建设作出系统规划,是高质量推进各级党政领导班子建设的指导性文件。

《规划纲要》提出,要建设忠实践行习近平新时代中国特色社会主义思想、坚定贯彻落实党中央决策部署、堪当时代重任的坚强领导集体,

为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业提供有力组织保证。要聚焦“两个维护”加强党的政治建设,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,铸牢政治忠诚,提高政治能力,严格执行民主集中制。要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂。(下转第四版)

全省乡村医疗卫生体系建设推进会在我市召开

本报讯(记者孙鹏飞 孟鹏 张鸿雨) 6月13日,全省乡村医疗卫生体系建设推进会在平顶山召开。副省长宋争辉出席会议并讲话,省政协副主席赵学东主持会议,省卫生健康委主任黄红霞通报全省基层卫生健康工作情况并安排下一步工作,市长李明俊致辞。

宋争辉指出,乡村医疗卫生体系是整个医疗卫生体系的基础。健全适应乡村

特点、优质高效的乡村医疗卫生体系,让广大农民群众能够就近获得更加公平可及、系统连续的医疗卫生服务,是建设健康河南的基本要求,是全面推进乡村振兴的应有之义。

宋争辉强调,2024年是我省乡村医疗卫生体系建设的关键之年,要聚焦困扰乡村医疗卫生体系改革发展的突出问题,抓住重点关键环节,加快推进各项政策措施

落实落地。要规划建设好县域医疗卫生次中心,加快推进薄弱乡镇卫生院补短板达标和村卫生室公有化、标准化建设。要落实好基层医务人员待遇保障、职称晋升和编制保障等政策,切实增强基层医疗机构对人才的吸引力。要高质量推进紧密型县域医共体建设,不断完善医保支付政策,持续推动乡村医疗卫生服务提质增效。

会上,省委编办、省财政厅、省人社厅、省医保局有关负责同志分别结合部门职责,就加快推进乡村医疗卫生体系建设发言;开封市、驻马店市、郑县、新郑市、兰考县南彰镇有关负责同志分别作交流发言。

会前,与会人员深入郑县和宝丰县的县、乡、村医疗卫生机构进行了实地参观考察。

本报讯(记者孙鹏飞)6月13日,在收看收听了全省抗旱暨安全生产电视电话会议后,我市接着召开会议,就认真贯彻落实全省会议精神、全面做好抗旱和安全生产工作再安排、再部署。市长李明俊出席会议并讲话。

李明俊指出,全市各级各部门要深刻汲取近期省内外事故教训,严格落实责任,坚决防范生产安全事故发生,确保我市安全生产形势平稳。要压紧压实企业主体责任,加大监督检查力度,确保企业法定代表人和实际控制人严格落实第一责任人的责任,加强企业安全管理机构和安全生产管理人员配备,建立健全全员安全生产责任制,强化安全生产教育培训,加大安全生产经费投入,不断提升企业本质安全水平。要压紧压实行业监管责任,细化各分管领导和各部门安全生产权责清单,实行台账化管理,严格按照“三管三必须”要求,抓重点、重点抓,紧盯煤矿、非煤矿山、危险化学品、道路交通、建筑施工、九小场所等行业和场所,强化安全隐患排查治理,从根本上消除分管领域、本行业和本单位事故隐患。要压紧压实属地管理责任,强化底线思维和风险意识,切实加强辖区安全生产监管,夯实安全生产基层基础。

李明俊强调,要站在保障国家粮食安全的战略高度,坚决克服靠天等雨思想,做好抗大旱、抗长旱的思想准备和工作准备,全面落实抗旱减灾措施,迅速掀起抗旱减灾工作热潮。要统筹加强水源调度,科学合理调配水资源,精准节约用水,提升水资源利用效率,千方百计保障人畜饮水和农业灌溉用水。要密切关注旱情发展态势,加强旱情监测预警和分析研判,根据气象条件适时开展人工增雨作业。要统一调配全市洒水车等运水车辆,对部分出现吃水困难的村庄、农户送水上门,确保群众饮水安全。要全面发动和组织群众开展抗旱抢种保苗,组织农技专家深入田间地头,指导农民分类做好田间管理,确保不误农时种好管好秋粮。

市领导王永记、丁少军、中国平煤神马集团常务副总经理李庆明出席会议。

李明俊出席并讲话

全市抗旱暨安全生产电视电话会议召开

李明俊在调研抗旱工作时强调

有效保障群众饮水安全 全力做好抗旱抢种保苗

本报讯(记者孙鹏飞)近期,我市天气持续高温晴热,且无大范围有效降水,防旱抗旱形势较为严峻。6月13日,市长李明俊到宝丰县调研抗旱工作,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于防灾减灾救灾工作的重要指示精神,牢固树立以人民为中心的发展思想,压紧压实责任,科学精准施策,全力做好抗旱抢种保苗工作,有效保障群众饮水安全。

宝丰县闹店镇范营村的农田里,自动喷灌设施正在紧张运行,对新近播种的玉米、花生进行二次灌溉。李明俊详细了解灌溉设施、抗旱抢种、幼苗长势等情况,并走进一块尚未播种的田地,扒开土壤察看墒情,仔细询问该村农田灌溉播种进度。他指出,抗旱工作事关粮食安全大局,各级各部门要清醒认识抓好抗旱减灾工作的紧迫性,把抗旱抢种保苗作为当前农业生产的头等大事,坚持底线思维,加强组织领导,落实抗旱

责任,做好服务保障,动员组织群众抢抓农时灌溉抗旱、抢种保苗,组织专业技术人员深入田间地头,加强墒情监测和田间管理技术指导,全力以赴保障全年粮食丰产丰收。

“全村有多少口灌溉机井?够不够用?”“有没有出现群众饮水困难现象?”李明俊来到闹店镇西牛庄村,向镇、村干部详细询问水源保障、饮水安全等情况。他强调,要全面排查抢修病患灌溉设施,整修问题机井,疏通灌溉渠道,把灌溉用水最大限度通到田间地头。要科学精细调度水源,统筹做好水资源优化配置、调度管理,加大节水知识宣传和技术推广,持续推动灌溉方式由“大水漫灌”向“精准滴灌”转变。要全面排查农村供水保障情况,准确掌握群众生活用水需求,对饮水困难问题坚持“一村一策”“一户一案”,采取开辟水源、应急调水、上门送水等方法有效解决,切实满足农村人畜饮水需求,确保不落一户、不落一人。

副市长王永记参加调研。

我国首份全国层面发展农村养老服务的总体性部署出台

(见今日第四版)



▽6月13日,在宝丰县李庄乡李庄村的一眼应急机井旁,村干部在清洗水井、下泵加压。

为做好抗旱保苗工作,李庄乡充分利用水库坑塘等水利设施,对全乡12个大小水库的库容、水位等进行测量,做好水量调度,并对全乡132眼水井进行摸底排查。本报记者 巫鹏摄



△抗旱保苗关键时期,舞钢市枣林镇民兵突击队深入田间地头开展助农服务活动。图为突击队队员在帮村民拉管浇地。本报记者 杨德坤 摄

齐心协力 抗旱保苗

▽6月13日下午,鲁山县碾子营乡杨东村村民利用灌区水渠抗旱浇地。

自5月27日开始,该县水利局积极协调36座大、中、小型水库放水,利用已建成灌区引地表水,有效解决了20余万亩(1亩≈666.67平方米)耕地的灌溉用水问题。本报记者 常洪涛 摄



瓦斯抽采利用率达93.9%

平宝公司瓦斯综合治理成效领跑全省同行

本报讯(记者赵志国 通讯员崔洪勋)6月12日,记者从中国平煤神马平宝公司了解到,5月份,该公司矿井瓦斯抽采率稳定在87.8%,瓦斯抽采利用率达93.9%,领跑全省同类企业。

针对主采已组煤高地应力、高瓦斯含量、高瓦斯压力和低强度、低透气性“三高两低”的特性,近年来,该公司实施大采长“一面多巷”瓦斯治理技术,采用“一高、三低、两煤巷”的瓦斯治理工程布置方式,经过探索实践,最终形成煤与瓦斯共采利用立体技术路线。

在该路线的加持下,该公司杜绝了采掘作业期间瓦斯超限事故的发生,确保了突出煤层采掘作业的安全高效。

壮大新动能 奋进百强市

该公司以设备持续升级为发力点,与设备生产厂家联合攻关,研发了多个提升瓦斯抽采效果的新设备。目前,集打钻单元、高压清水泵单元、电气及液控单元于一体的多功能集成作业平台在该公司井下使用且效果良好。

“该平台主要适用于使用盾构机的圆形巷道,实现了圆形巷道由先掘后治理向掘进、治理同步作业的转变。打钻作业

人员数量减少50%,大大降低了现场安全作业风险。自使用以来,该平台施工效率比普通施工提高约25%。”该公司总经理王海涛说。

同时,该公司探索使用封闭式成套防喷系统。该系统由封闭式空口三防装置、水渣分离器组成,实现了水力冲孔钻机全覆盖应用,有效降低了打钻期间的瓦斯异常涌出。其中,该公司与厂家联合研发的

水渣分离器,能够实现打钻作业期间瓦斯、煤、水快速分离,运行效果良好。

钻孔全空段下筛管工艺是该公司近两年持续探索的新工艺。该工艺采用新型设备,通过钻杆内孔和钻头内孔,直接下放筛管,解决了深孔下筛管易塌孔的难题。该工艺在公司已15、17-12130工作面进行试验,成功率达到90%,高于使用正常工艺的50%。

近年来,该公司持续增加地面井数量,对受工作面采动影响的卸压瓦斯和上部煤层层的卸压瓦斯进行抽采,目前日产量达到93万立方米,每天瓦斯发电量保持在20万千瓦时左右,在全省名列前茅。

公安部推出8项公安交管便民利企改革新措施

据新华社北京6月13日电(记者任沁沁 熊丰)公安部13日举行新闻发布会通报,为更加便利群众办事出行,公安部制定出台8项公安交管便民利企改革新措施,今年7月1日起实施。

试点机动车行驶证电子化。在全面实现机动车检验标志、驾驶证电子化基础上,在北京、天津等60个城市试点推行机动车行驶证电子化。

实行摩托车登记“一证通办”。对跨省异地办理摩托车注册登记、转让登记、住所迁入等业务的,申请人可以凭居民身份证“一证通办”,无需再提交暂住地居住证明。

便利群众网上办理汽车注销手续。机动车所有人向报废机动车回收企业交售旧车,申请注销登记后,可以通过“交管12123”APP下载机动车注销证明电子版,不需要再到车辆管理所窗口领取纸质注销证明。

推行快速上门服务便利群众办事。群众在办理补换领牌证等交管业务时可自主选择快速上门服务方式,由

快递员上门收取申请材料,公安交管部门审核确认后机动车牌证快速至申请人。

优化驾驶证重新申领考试科目。对小型汽车驾驶证因逾期三年未换证被注销,申请人重新申请原准驾车型驾驶证的,将原来需要参加全部科目考试调整为科目一和科目三道路驾驶技能考试,不需要再参加科目二和科目三安全文明常识考试。

优化城市路口非机动车交通组织。推广城市路口慢行一体化设计,拓展非机动车等候空间;具备条件的路口,推广非机动车左转一次过街措施。

推行交管业务网上精准导办服务。依托“交管12123”APP提供业务告知导办服务,实现群众“一次登录、全项提示、一件待办、全程引导”。

推出“交管12123”APP单位用户版。机关、企事业单位在属地公安交管部门开通账号后,可通过“交管12123”APP实现掌上办牌办证、掌上亮证亮码,降低办事成本,助力优化营商环境。